HƯỚNG DẪN TRIỂN KHAI VÒNG THI CẤP CƠ SỞ

CUỘC THI MOSWC 2018
-------

Để lựa chọn các thí sinh xuất sắc nhất tham dự Vòng loại Quốc gia, Ban Tổ chức Cuộc thi MOSWC 2018 đề nghị các tỉnh, thành Đoàn, Sở Giáo dục và Đào tạo; các trường đại học, học viện, cao đẳng, trung học chuyên nghiệp, trung học phổ thông, trung học cơ sở tổ chức tuyên truyền, phát động rộng rãi Cuộc thi và tổ chức Vòng thi cấp cơ sở như sau:
1. Vòng thi sơ loại tại các trường
- Thi kỹ năng sử dụng MS Word 2013, MS Excel 2013, MS PowerPoint 2013 với hình thức thi do các trường quyết định.
- Khuyến khích sử dụng bộ phần mềm ôn luyện GMetrix MOS để ôn luyện, đánh giá và tổ chức thi để lựa chọn được các thí sinh xuất sắc nhất. Ban Tổ chức hỗ trợ các trường với mức giá giảm 50% cho bộ phần mềm GMetrix MOS.
- Các tỉnh, thành Đoàn phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo hỗ trợ tổ chức thi Vòng sơ loại cho các trường THCS và THPT (trừ các trường THPT chuyên).
2. Vòng thi cấp tỉnh và Vòng chung kết tại các trường đại học, học viện, cao đẳng, trung học chuyên nghiệp, trung học phổ thông chuyên 
- Thi kỹ năng sử dụng MS Word 2013, MS Excel 2013, MS PowerPoint 2013 với hình thức thi do tỉnh, thành Đoàn, các trường quyết định.

- Khuyến khích sử dụng bài thi MOS để làm tiêu chí lựa chọn. Thí sinh được lựa chọn là thí sinh có điểm số cao nhất và thời gian làm bài ít nhất.
- Ban Tổ chức sẽ hỗ trợ chi phí nhân sự phục vụ công tác tổ chức Vòng thi cấp tỉnh và Vòng chung kết tại các trường có hơn 100 thí sinh tham dự.
- Ban Tổ chức tặng các tỉnh, thành Đoàn và các trường 01 bộ phần mềm luyện thi Gmetrix (30 seat code license) khi đăng ký mua gói 100 bài thi MOS. Các tỉnh, thành Đoàn và các trường có thể sử dụng bộ Gmetrix để ôn luyện, tổ chức vòng sơ loại và sử dụng 100 bài thi MOS này để tổ chức Vòng thi cấp tỉnh và Vòng chung kết tại các trường hoặc sử dụng để tổ chức thi cho các thí sinh tự do (kết quả bài thi MOS của thí sinh tự do được xem xét để tham dự Vòng loại Quốc gia).
* Lưu ý: Nếu không có điều kiện để tổ chức Vòng thi cấp tỉnh, Vòng chung kết tại các trường thì các tỉnh, thành Đoàn và các trường vẫn cử thí sinh dự thi Vòng loại Quốc gia với số lượng, thời hạn quy định tại Điều 2 và Điều 4 của Thể lệ Cuộc thi năm 2018.
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